
 

 آمار و احتمال

برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. در يك پرتاب احتمال وقوع عـدد   3اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج،  يك تاس به گونه -1
  ام است؟كد 3تر از  بزرگ
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Sفضاي نمونه يك آزمايش تصادفي - 2 {x , x , x } 1 2 P(xباشد. اگر مي 3 )1،P(x P(xو 2( سه جمله متوالي يك دنبالـه حسـابي باشـند،     3(
P({x , x })1   دست آوريد. را به 3
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ناحيه مجزا تقسيم شده و احتمال اصابت دارت به هر ناحيه با عـدد ناحيـه تناسـب دارد.     4اي شكل به  دايرهدر پرتاب يك دارت به يك صفحه  - 3
  كه دارت به ناحيه سوم برخورد نكند چقدر است؟ احتمال آن
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aبرآمد 5اي متشكل از  يك فضاي نمونه - 4 , b , c , d  است. اگـرp(a) 
1

4
p({aو  , b , c}) 

2

3
p({bباشـد، احتمـال    , c , e} | {a , b , c}) 

  كدام است؟
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P(A)اگر - 5 / 0 3،P(B) / 0 P(Aو 4 B) / 0 6Υ ،باشدP(A | B) كدام است؟  

1 (15/0  2 (25/0  3 (35/0  4 (45/0  

P(Aگاه دو پيشامد ناسازگار هستند، آن Bو  Aاگر بدانيم كه  - 6 | B) وP(B | A) دست آوريد. را به  

1(,1 1  2(, P(A)1  3(, P(B)1  4(P(B ) , P(A )   

  بار رو بيايد، چقدر است؟ 4كه هر  كنيم. احتمال اين بار پرتاب مي 4اي را  سكه - 7
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  باشد چقدر است؟ 5كه مضرب  ايم. احتمال آن يك عدد از بين اعداد سه رقمي به تصادف انتخاب كرده - 8
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  ؟نباشدآوريم. چقدر احتمال دارد هر سه مهره داراي رنگ يكسان  مهره بيرون مي 3مهره سبز،  5مهره قرمز و  4مهره سفيد،  3اي با  از كيسه - 9
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كـه در هـر دو    است و احتمال ايـن  4/0كه در درس هندسه قبول شود،  و احتمال اين 7/0كه علي در درس آمار و احتمال قبول شود،  احتمال اين -10
  كه علي فقط در درس آمار و احتمال قبول شود چقدر است؟ است. احتمال اين 2/0درس قبول شود، 

1( 5/0  2( 7/0  3( 2/0  4( 3/0  


